



Казанский
федеральный
университет

Елабужский ИНСТИТУТ

Дорогие школьники, учителя и родители!

Наших детей, особенно тех, кто регулярно посещает разнообразные развлекательные мероприятия, уже не удивишь обычным новогодним представлением с хороводом вокруг елки. Поэтому многие родители обязательно захотят отправить своего ребенка на необычные, интерактивные мероприятия, отличающиеся от массовых елок.

Приглашаем Вас увлекательно и интересно провести новогодние праздники и зимние каникулы.

Елабужский институт КФУ приглашает принять участие



в интерактивной программе для школьников 2-5 классов **«Новогодние истории»**

В программе:

- занимательный урок на тему «История нового года»;
- посещение выставки «История новогодней открытки» в музее ЕИ КФУ;
- познавательные конкурсы и викторины.

Мы познакомим Вас с историей и традициями празднования в России Нового года и Рождества. Расскажем, когда и как главной гостьей праздника стала елка, и кто стал прообразом главных новогодних персонажей Деда Мороза и Снегурочки.

На выставке Вы окунётесь в яркий и удивительный мир персонажей и сюжетов новогодних открыток. Увидите как выглядели дореволюционные и советские новогодние открытки, узнаете много нового об основных новогодних символах и образах.

Занятия будут проходить
с 4 декабря по 15 января.

Занятие рассчитано
на групповое посещение
(от 15 до 25 человек).